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P. 16. En general, ¿cree Ud. que, durante los últimos doce meses, el problema de las listas de espera…? 

 porcentaje creen que las listas de espera han mejorado en el último año 

 porcentaje creen que las listas de espera han empeorado en el último año 

 porcentaje creen que las listas de espera siguen igual 

 
P. 17. En su opinión, ¿la sanidad pública presta los mismos servicios a todos los ciudadanos con independencia de que…? 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de la comunidad de residencia  

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de la residencia en medio urbano o rural 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de que se sea joven o anciano 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de que se tenga un nivel social o económico alto o bajo 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de que se sea varón o mujer 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de que se sea español o extranjero 

 porcentaje creen que existe equidad independientemente de que se resida legalmente o no 

 
P. 18. En su opinión, ¿cada uno de los siguientes servicios asistenciales de la sanidad ha mejorado, ha empeorado o 
sigue igual respecto a los últimos cinco años?  

 porcentaje creen que la atención primaria ha mejorado 

 porcentaje creen que la atención primaria ha empeorado 

 porcentaje creen que la atención primaria sigue igual 

 porcentaje creen que las consultas de atención especializada han mejorado 

 porcentaje creen que las consultas de atención especializada han empeorado 

 porcentaje creen que las consultas de atención especializada siguen igual 

 porcentaje creen que la hospitalización ha mejorado 

 porcentaje creen que la hospitalización ha empeorado 

 porcentaje creen que la hospitalización sigue igual 

 porcentaje creen que las urgencias han mejorado 

 porcentaje creen que las urgencias han empeorado 

 porcentaje creen que las urgencias siguen igual 

 porcentaje creen que la hospitalización a domicilio ha mejorado 

 porcentaje creen que la hospitalización a domicilio ha empeorado 

 porcentaje creen que la hospitalización a domicilio sigue igual 

 porcentaje que no saben cómo ha evolucionado la hospitalización a domicilio 

 
P. 19. Comparando con los servicios sanitarios públicos de otras Comunidades, considera que los que recibe en su 
comunidad autónoma son… 

 porcentaje creen que los servicios que reciben son mejores que los de otras comunidades autónomas. 

 porcentaje creen que los servicios que reciben son peores que los de otras comunidades autónomas 

 porcentaje creen que los servicios que reciben son iguales que los de otras comunidades autónomas 

 porcentaje que no saben si hay diferencias con los servicios de otras comunidades autónomas.   
 

P. 20. ¿Cree Ud. que gestionando la asistencia sanitaria las comunidades autónomas en lugar del Estado, el ciudadano 
recibe un servicio…? 

 porcentaje creen que las comunidades autónomas gestionan mejor que el Estado 

 porcentaje creen que las comunidades autónomas gestionan peor que el Estado  

 porcentaje creen que las comunidades autónomas gestionan igual que el Estado  

 porcentaje que no saben si hay diferencias entre la gestión que hacen las comunidades autónomas y la que hacía el Estado hasta las 
transferencias  

 
P. 21. Ahora que todas las comunidades autónomas son responsables de sus propios servicios sanitarios, ¿piensa Ud. 
que deberían ponerse de acuerdo entre ellas a la hora de ofrecer nuevos servicios a los ciudadanos? 
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